

Raport de activitate

Pe anul 2017

Consilier local : Bălea Gheorghe

Comuna Sîngeru, Jud. Prahova

În urma alegerilor din data de 5 iunie 2016, am fost ales consilier local din partea Partidului Social Democrat. Urmare acestui fapt, la ședința de constituire a consiliului local Sîngeru, am fost ales membru al comisiei de specialitate juridică și de disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, muncă și protecție socială, protecția copilului și de asemenea secretar al Comisiei de validare.

Am participat permanent la ședințele organizate de comisiile de activitate cât și la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului, aducându-mi aportul de fiecare dată pentru bunul mers al activităților.

Am participat la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâre de consiliu, precum și la adoptarea lor împreună cu alți consilieri locali, având o colaborare fructuoasă.

Fiind președinte de ședință, am participat activ la proiectele de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2017, privind ajustarea tarifului pentru prestarea serviciului de salubritate și la darea în folosință gratuită, către Parohia Mireș, a imobilului "Grădiniță" situat în sat Mireș. La ultimul punct de pe ordinea de zi, în timpul ședinței am propus celorlalți consilieri locali, ca imobilul "Grădiniță" Mireș să fie păstrat în proprietatea primăriei, în vederea realizării, în viitor, a unui dispensar și a unui cabinet stomatologic, deoarece aceste servicii sunt

greu accesibile pentru locuitorii satului Mireș.

De fiecare dată mi-am spus punctul de vedere cu privire la problemele iluminatului stradal cât și la cele de curățare a șanțurilor din localitate.

Întrucât activitatea de consilier local nu se rezumă doar la ședințele ordinare sau extraordinare stabilite lunar, de fiecare dată când locuitorii comunei mi-au adus la cunoștință problemele cu care se confruntă, am făcut pe cât posibil rezolvarea acestora, discutându-le în cadrul sedințelor de consiliu.

În timpul ședinței din data de 26-10-2017 am adus la cunoștință conducerii primăriei și consiliului local faptul că atât la Grădinița Mireș, cât și la Școala cu clasele I-VIII Mireș nu s-a început încălzirea claselor deși afară temperaturile erau scăzute și elevii își desfășurau activitatea în condiții necorespunzătoare.

De asemenea, am ajutat la distribuirea tomberoanelor acordate gratuit tuturor abonaților la serviciul de salubritate din satul Mireș.

O colaborare foarte bună am avut-o cu personalul primăriei. Sper ca anul 2018 să ne aducă mai multe realizări, mă voi implica mai activ în toate problemele și cerințele locuitorilor datorită experienței acumulate pe parcursul anului 2017.

29.03.2018

